



“泰山大鸡杯”2014泰安够级大奖赛圆满落幕

宏麟一队赢得泰安“够级王”

本报泰安8月10日讯(记者赵兴起) 9日,由泰安市体育局、泰安市体育总会、本报联合主办的泰安市第四届全民健身运动会“泰山大鸡杯”2014泰安够级大奖赛,在泰安·中南世纪锦城圆满落幕。经过一天激烈角逐,宏麟基业一队、齐鲁棋院九队、朋友一队夺得前三名,分获5000元、3000元和2000元奖金。

9日一大早,来自全市近四百名够级运动爱好者,齐聚2014泰安够级大奖赛,尽管下着雨,却没有影响到参赛队员们的激情。不断赶来的选手们一边忙着签字,一边和重逢的老朋友交流,还有的仔细阅读研究竞赛规则,现场一片热闹。

泰安市体育局副局长曹东平、泰安市体育中心副书记孙岩松及泰安市够级运动协会相关领导分别到场,在各位领导致词后,泰安市够级运动协会秘书长周传新宣读了本次比赛规则,之后,主持人宣布比赛正式开始。

根据赛事组委会科学规划,当天比赛分为上午和下午各半天举行。其中,上午的淘汰赛110支队伍分为A、B两组,每组分别各自进行五轮比赛,胜一局积2分、负一局积0分。第一轮A组上午9点开始,B组上午10点开始。经过激烈竞赛,110支队伍中一半淘汰,一半晋级下午的积分循环赛。在下午的比赛中,55支队伍进行了五轮积分循环赛。整场比赛中,各队打出了水平赛出了风格。大赛组织方分别为每人送上了一份精美



现场比赛激烈,聚集多支高手队。

礼品。

最终,打满五轮积分循环赛后,宏麟基业一队、齐鲁棋院九队、朋友一队脱颖而出,分别取得比赛前三名。第四至十名分别为小黑羊十二队、宏麟基业四队、泰山够级六队、齐鲁棋院四队、宏麟基业二队、齐鲁棋院一队和泰山够级二队。一二三名分获5000元、3000元和2000元共计一万元奖金。四至十名分别获得500元礼品奖励。比赛结束后,许多参赛队员表示,此次比赛不论在技术水平还是组织上,都是一次颇具实力的赛事,希望这样的比赛以后还会有。



出牌前好好琢磨一下。

高手过招出牌行云流水 不到10分钟决出胜负

本报泰安8月10日讯 在本次比赛中,有许多曾获得全省级别够级竞赛好名次的队,赛场上选手们比拼实力和运气,揣摩对手牌气和习惯。高手们过招,往往一言不发就已经锁定胜局。

在9日一天的比赛中,许多对阵的选手打着打着就来了状态,拿到好牌时激情四射,出牌掷地有声,脸上的表情也都写

出来。而拿到差牌时,有的选手面露难色,打得犹犹豫豫。

9日上午的A组淘汰赛上,齐鲁棋院泰安分院一队对阵金亭一队,两支高水平队上演精彩对决。齐鲁棋院泰安分院一队曾多次获得山东省够级竞技比赛的好名次,前年曾获得山东综艺快乐大PK的五连冠,也是泰安第一支五连冠队伍。

从摸牌开始,两支队的六

位选手就都默不作声,不管是好牌还是差牌,高手们一言不发。每打出一套牌,选手们思维敏捷、出手迅速,稍一思考马上出牌。对于不想要的牌,后面的选手马上轻敲桌面或摆手示意下家出牌,整个过程行云流水,一些选手都过来观战,不到10分钟打完一局。第二局,齐鲁棋院队打顺了手,前几套牌非常配合,对手

连续三次不吃三张的牌,被连顺好几把。

比赛中,还有一些高手对局斗智斗勇,沉稳揣度发好每一套牌。特别是进入下午的淘汰赛,第一轮中就有三四支队伍打了近半小时才打完。选手们时而严肃时而轻松的表情,让不少观战者的心也随着悬起又落下,比赛紧张和激烈程度堪比省级专业比赛。

最年长队平均年龄56岁,最年轻队平均年龄16岁

打牌就图个乐和,年龄不算啥



比赛打得精彩,观战者也兴趣盎然。

本报泰安8月10日讯 9日的比赛中,既有年过花甲的老年队,也有不到18岁的少年队,虽然年龄悬殊,但对够级运动热情不分上下。大河十队和常家庄一队的六位选手,分别以平均年龄56岁和平均年龄16岁参赛。

大河十队的梁先生介绍,他和队友退休前都是大河棉纺厂职工,从40多年前就开始打牌,自从报纸上登出来有够级大赛后,小区里的业主委员会就开始组织了。

“我们小区一共来了12个队,36人,平均年龄都在56岁以上,最大的67岁,小的也接近50岁,来的老手。”梁先生表示,能

和这么多高手过招,还能认识新伙伴,结交新朋友,比在家里闲着好多了。

与大河十队形成明显对比的,是常家庄一队和二队的六名队员,他们平均年龄不到18岁。常家庄一队的胡金栋告诉记者,虽然在所有队员中,他们年龄最小,但一点都不怯场。

“昨天在家里还特意商量了一些打牌路数,来了赛场一看,全是大朋友,我们尽力就行了,主要是图个热闹。”胡金栋说,输赢是次要的。

在首轮淘汰赛中,他们没有打赢,六位选手都说,能参与这么大规模的比赛就很高兴了。

临时组队“参战” 三人成朋友

本报泰安8月10日讯 9日活动现场,够级精英汇聚一堂,牌桌上针锋相对,齐鲁棋院九队和金行四队由于小组成员工作原因无法到场,经组委会同意后临时更换组员,小组成员赛前并没一起练习,仍然配合挺好,在上午的淘汰赛中胜出。

“下午比赛加油,咱们接着战!”在A组淘汰赛中胜出的齐鲁棋院九队张先生对他的临时队员说。张先生说,朋友周六突然加班,实在走不开。经过赛事组委会同意,临时换了队员。“没想到我们配合还挺好,几局打下来很顺手,还赢了淘汰赛。”

金行四队的三位队员则是比赛之前,临时凑对报名参与的。队员雷先生说,他们三个人比赛之前没在一起打过牌,不清楚各自的打牌风格和路数,一直在担心比赛时没默契。

三人在比赛中每出一把牌,都小心谨慎,也没有多余的交流。“本来以为换了队员不好打,结果给了我们一个惊喜。”在淘汰赛中胜出后雷先生说。

“咱们互相留个联系方式吧。”比赛结束后,雷先生与另外两名队员相互留了联系方式,准备下午的比赛,“我们都能给对方打牌顺下来,配合也很默契,感觉像一起打过很多次牌一样,还认识了俩新朋友,值!”

邻里三姐妹 携手共闯关



赛前聊会天。

本报泰安8月10日讯 9日上午,在以男选手为主力大军的够级大赛中,出现了一道靓丽的风景线,五、六组女选手参与其中,三位60岁的女将在够级大赛中,与男选手过招,打起牌来巾帼不让须眉,在首轮淘汰赛中胜出。

“我们几个老姐妹认识40多年了,从年轻时打牌就是好搭档。”说起打牌,60岁的王女士难掩心中的兴奋。她告诉记者,她是三姐妹里牌龄最高的,工作以后认识了李女士和侯女士,三家是邻居,没事就凑在一起打牌、喝茶。

王女士笑着说,她们三个老姐妹虽然“爱玩”,但是好在性格大大咧咧,手脚麻利,家务、工作样样不拉下,也从没因为打牌跟家里起过争执,三人家都挺支持她们来参加这次比赛。

“这次比赛还是婆婆在报纸上看到的跟我说的,我们一商量,就决定来比赛了。以前老人,孩子都需要照顾,没那么多时间,现在孩子都自己成家立业了,老伴也都退休了,我们也得好好玩玩,放松一下,这次比赛正好给我们提供了个好机会,聚在一起好好打个牌。”王女士说。

三位女选手性格开朗,打起牌来也巾帼不让须眉,每次一出牌都利落果敢。在默契配合下,三人首轮淘汰赛胜出。